
 

 
 
 

Referat fra ordinær generalforsamling den 4. marts 2010. 
I Sejlklubben Snekken 
 
 
Velkomst ved formanden. 3 klubmedlemmer som er afgået ved døden i 2009 blev mindet med et 
minuts stilhed. 
 

1.      Valg af dirigent 
Torben Wulf blev valgt. Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var varslet rettidigt og 
således beslutningsdygtig. 
 

2.      Bestyrelsens beretning for det forløbne år 
Der var ingen kommentarer til beretning og den blev herefter taget til efterretning. 
 

3.      Behandling af indkomne forslag 
 Der er ikke indkommet forslag til behandling. 
Bent Ole har indsendt et forslag, men det blev modtaget for sent pga. EDB problemer. Dirigenten 
oplyste at det er medlemmers pligt at sørge for, at forslag kommer bestyrelsen i hænde. 
 

4.      Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse samt budget for det 
kommende år. 
Kassereren gennemgik regnskabet og budgettet. Klubben har en fornuftig økonomi og også en vis 
kapital til rådighed. Forslag fra medlemmer om nye aktiviteter modtages gerne. 
Bent Ole spurgte ind til hvor i regnskabet man kan se beløbet på den strøm der bliver opkrævet fra 
både der bruger strøm om vinteren. Kassereren oplyst at det er et beløb man opkræver for 
kommunen og beløbet overføres derfor til havnens regnskab. Formanden oplyste at det er 
kommunen som har ønsket at der bruges målere om vinteren så der bliver betalt for den strøm der 
bruges. 
Regnskab og budget blev godkendt. 
 

5.      Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. 
Dette blev vedtaget. 
 

6.      Valg af formand. (kasserer er ikke på valg) 
Formand blev genvalgt 
 

7.      Valg af den øvrige bestyrelse 
Den øvrige bestyrelse blev genvalgt 
 

8.      Valg af 2 revisorer samt 1 revisorsuppleant 
Hanne Rossé og Kaj Christoffersen blev genvalgt 
Bent Ole Schwartzbach blev valgt som revisorsuppleant. 

9.      Eventuelt 



 

 
Jørn Klemmesen fra bladudvalgt oplyste at deadline for input til Pæleormen er flyttet til den 10. 
marts, så der kan stadig nå at komme billeder og indlæg. Det forventes at bladet udkommer inden 
standerhejsningen. 
Bent Ole oplyste at priserne på at ligge i havnen var ikke ens på havnens hjemmeside. Keld Rossé 
oplyste at alle siderne er under revidering og dette vil bliver rettet. Telefonnumre o.l. vil også blive 
gennemgået så vi sikre, at det er rigtige oplysninger der står. 
Der var herefter en længere debat om beddingsvogn og traktor. Det forslag som Bent Ole havde 
indsendt, men som blev modtaget for sendt, omhandlede et ønske om, at bestyrelsen kom med en 
plan for hvad der skal ske med traktor og beddingsvogn når de er nedslidt og et oplæg til om der 
skal indkøbes nyt.  
Ole Svensson oplyste at der har været 118 løft i 2009. Jørgen Andreasen oplyste, at der er 
indkommet 23.000 kr. og hvis der ses bort fra afskrivningerne så balancerer driften. 
Som det fremgår af regnskabet er både traktor og beddingsvogn snart fuldt afskrevet. 
Bent Ole gav udtryk for at en beddingsvogn der blev kørt i vand ikke kunne forventes at holde mere 
end 10 år og vores anlæg er meget ældre. 
Torben Wulf gav udtryk for; at nu har vi begge dele og de er ved at være afskrevet så nu skal det 
køre så længe det kan. 
Ravn gav udtryk for; at nu alt jo ikke balancerer krone til krone i en sejlklub. 
John Hansen gav udtryk for at anlægget også er en service for gæstesejlere. 
 
Gunner Dahlsgaard oplyste at der står nogle maskiner i værkstedet. Ole Svensson vil drøfte det med 
formanden for bygningsudvalget. Maskiner tilhører et klubmedlem som er ved at renovere sin båd.  
 
Sejlerskolens udfordringer med manglende instruktører blev herefter drøftet. 
Thomas som er nyt medlem og lige udlært i sejlerskolen, mener at det vil være mere givende for 
alle, hvis der sejler 2 skolebåde sammen. Vivian er enig i dette – det er drøftet. 
Roos gav udtryk for, at det er et problem, at man forpligter sig til hver uge i 5 mdr. Mener det er 
sejlerskolen og ikke instruktørens problem at finde afløser, når man er forhindret. 
Der var forslag om at sende brev ud til ”egnede” medlemmer. 
Sejlerskolens fremtid blev herefter drøftet og rigtig mange gav deres mening til kende. Det aftaltes 
at der snarest holdes et ”krisemøde” vedrørende sejlerskolens fremtid.  
Steen mener at skolebåden skal ligne ”en rigtig båd”, så det f.eks. er ”legalt” at sejle ud og ind af 
havnen for motor. 
 
Det blev foreslået at lave en ”velkomstkommite” for nye medlemmer, så de føler sig velkommen og 
integreres i klubben (måske de så yder en ekstra indsats). Dette blev også drøftet med mange gode 
forslag, bla. En klubaften, hvor nye medlemmer bydes velkommen. Evt. et billede i pæleormen, så 
alle kan se hvem det nye medlem er. 
 
Formanden sluttede af med at sige, at der var kommet mange gode ideer, som vil blive drøftet i 
bestyrelsen, og udtrykte ønske om at der forhåbentlig bliver lavet en masse fine tiltag. 
Dirigenten og formanden takkede for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen. 
 
Ref: Annette Rasmussen 
 
 


